

お詫びと訂正

付属の取扱説明書に誤りがありました。お詫びを申し上げますとともに、訂正させていただきます。

198ページ 「画面上のリモコンで他機器を操作する」

「DVDプレーヤー」のボタン名称に誤りがありました。

誤

正



◀◀ 巻戻し (2倍速)



◀◀ 早戻し (2倍速)

220ページ 「故障かな?と思ったら」

「テレビ/ビデオチャンネル共通」の「画像が停止したまま動かない。」の対処のしかたに誤りがありました。

誤

正

- 近くでワイヤレスLANのアクセスポイントなど、本機のワイヤレスチャンネルと同じ周波数(2.4GHz帯)の機器を使用していないですか? ワイヤレスLANのアクセスポイントの設定を変更してください。(☞178ページ)

- 近くでワイヤレスLANのアクセスポイントなど、本機のワイヤレスチャンネルと同じ周波数(2.4GHz帯)の機器を使用していないですか? ワイヤレスLANのアクセスポイントの設定を変更してください。(☞177ページ)

42ページ 「準備9: 回線の設定をする」

「8 自動的に電話回線を切断するまでの時間を入力する。」にご注意が抜けていました。

ご注意

モデムによる回線接続中やオンラインサインアップ中、回線事業者によっては「自動回線切断」で設定した時間内で回線が切断されないことがあります。回線を使用していないときは、こまめに回線を切断することをおすすめします。

235ページ 「主な仕様」

「電源部・その他」の「質量」に誤りがありました。

誤		正	
質量	ベースステーション：約1.2 kg モニター：約2.1 kg (バッテリー装着時)	質量	ベースステーション：約1.3 kg モニター：約2.2 kg (バッテリー装着時)

247ページ 「商標などについて」

以下の商標を追加いたします。

- スマートメディア (SmartMedia) は株式会社東芝の商標です。
- コンパクトフラッシュ (CompactFlash) は米国SanDisk社の商標です。